public class Csomopont

i
4 references
public int Adat { get; set; }
13 references

public Csomopont Kovetkezo { get; set; }

| reference
public Csomopont(int adat)
1

Adat = adat;

Hovetkezo = null;



public class Lancoltlista
i

private Csomopont fej;

1 reference
public LancoltLista()
1
fej = null;
¥

/{ Elem hozzaadasa a lista végehez

4 references

public void Hozzaad(int adat)

{
Csomopont ujCsomopont = new Csomopont(adat);
if (fej == null)

i
fej = ujCsomopont;
¥
else
{
Csomopont jelenlegi = fej;
while (jelenlegi.Hovetkezo != null)
{
jelenlegi = jelenlegi.HKovethkezo;
}
jelenlegi.Hovetkezo = ujCsomopont;
¥



// Elem torlése a listabol
2 references

public void Torol(imt adat)

£

if (fej = null)

{
Console.Writeline("A lista iires.");
return;

1

if (fej.adat == adat)

{
fej = fej.Hovethkezo;
return;

1

Csomopont jelenlegi = fej;
while (jelenlegi.Hovetkezo != null && jelenlegi.Howvetkezo.Adat != adat)
{

jelenlegi = jelenlegi.Hovethkezo;

}

if (jelenlegi.Hovethezo == null)
{
Console.WriteLine("Az elem nem taldlhaté a listaban."];
}
else
{
jelenlegi.Hovetkezo = jelenlegi.Kovetkezo.Hovetkezo;

}



// Lista elemeinek kiiratasa

- - -
3 references

public veoid Hiir()

i
if (fej == null)
{
Console,WritelLine("A lista ires.");
return,
3

Csomopont jelenlegi = fej;

while (jelenlegi != null)

{
Console.Write(jelenlegi.Adat + " ");
jelenlegi = jelenlegi.Kovethezo;

¥

Console.WriteLine();



internal class Program

|
0 references
private static void Main(string[] args)
1

Lancoltlista lista = new LancoltlLista();

lista.Hozzaad(18);
lista.Hozzaad(20);
lista.Hozzaad(328);
lista.Hozzaad(ue);

Console.WriteLine("Lista elemei:");
lista.Kiir();

Console.WriteLine("Elem tdrlése (28):");
lista.Torol(208);
lista.Kiir();

Console.WriteLine("Elem torlese (58):");
lista.Torol(58); // Nem létezo elem tirlése
lista.Hiir();

Console.ReadLine();



